

Pour de l'aide :  
Marc Gauthier : 705-855-5815  
Cellulaire Alain Gélinas : 705.698.2372

Pour la réunion :  
1.705.671.1533 (p.2610) ou  
1.800.465.5993 (p.2610) ou  
Google Meet : [meet.google.com/gxe-djop-ibj](https://meet.google.com/gxe-djop-ibj)

**CONSEILLERS**

**PV-REG-7 JUILLET 2021**

**ASSEMBLÉE « *EXTRAORDINAIRE* » RÉGULIÈRE DU **COMITÉ PLÉNIER** DU  
CONSEIL SCOLAIRE PUBLIC DU GRAND NORD DE L'ONTARIO**

**TENUE PAR**

**AUDIOCONFÉRENCE**

**LE MERCREDI 7 JUILLET 2021**

**À**

**17 h 10**

---

**MEMBRES PRÉSENTS :**

Jean-Marc Aubin  
Robert Boileau  
François Boudreau  
Lynn Despatie  
Anne-Marie Gélineault, présidente  
Suzanne Nolin  
Julie Olivier  
Louise Primeau  
Kristy Tourout  
Francine Vaillancourt

**MEMBRES DE  
L'ADMINISTRATION:**

Marc Gauthier, directeur de l'éducation  
Alain Gélinas, surintendant des affaires

**ABSENTS:**

Josée Bouchard  
Monique Hébert-Bérubé  
Briana Michaud, élève-conseillère  
Emma Pinard, élève-conseillère  
Barbara Breault, surintendante de l'éducation  
Eric Despatie, directeur des ressources humaines  
Carole Dubé, directrice des communications  
Marc Gauthier, directeur de l'éducation  
Catherine Grenier, secrétaire-archiviste  
Michel Pagé, surintendant de l'éducation

---

# CONSEIL SCOLAIRE DU DISTRICT DU GRAND NORD DE L'ONTARIO

O.J. – Assemblée « extraordinaire »

Le mercredi 7 juillet 2021 – VIDÉOCONFÉRENCE

---

## PROCÈS-VERBAL

*Nous reconnaissons tenir cette rencontre sur le territoire de la Première nation Atikameksheng Anishnabek, territoire traditionnel des peuples Anishnaabe. Nous les remercions de partager ainsi leur territoire.*

A. 1. DÉCLARATIONS PRÉLIMINAIRES PORTANT SUR LES QUESTIONS PÉCUNIAIRES \*Présidence

2. APPROBATION DE L'ORDRE DU JOUR DE L'ASSEMBLÉE A HUIS CLOS \*Présidence

**Proposition 21-R100** – Robert Boileau et Francine Vaillancourt  
Que l'ordre du jour de l'assemblée extraordinaire du Conseil scolaire public du Grand Nord de l'Ontario ayant lieu par vidéoconférence *le mercredi 7 juillet 2021* soit approuvé.

**ADOPTÉE**

3. IMMOBILISATIONS \*M.Gauthier/A.Gélinas

a) Projet de remplacement des portes pliantes du gymnase à l'École secondaire Hanmer (*Annexe A.3.a.*)

**Proposition 21-R101** – Jean-Marc Aubin et Robert Boileau  
*QUE* le rapport « Projet de remplacement des portes pliantes du gymnase à l'École secondaire Hanmer » en date du 7 juillet 2021 soit reçu.

**RECUE**

**Proposition 21-R102** – François Boudreau et Lynn Despatie  
*QUE* le Conseil approuve de retenir les services de Sandro Steel Fabrication Ltd. pour le projet de remplacement des portes pliantes du gymnase à l'École secondaire Hanmer à un prix de 135 006,75 \$.

**ADOPTÉE**

4. LEVER LA SÉANCE ET FAIRE RAPPORT DE L'ÉTAT DE LA QUESTION

**Proposition 21-R103** – Louise Primeau et Suzanne Nolin  
Que le conseil lève la séance et fasse rapport de l'état de la question à 17 h 15 .

**ADOPTÉE**

PV-EXTRAORDINAIRE-REG-7 JUILLET 2021